

此为临时链接，仅用于预览，将在短期内失效。

党纪学习教育进行时 | 山东港口烟台港赴烟台监狱开展警示教育

烟台港 2024-04-26 14:19

为深入推进党纪学习教育，进一步增强党员干部纪律规矩意识，筑牢拒腐防变的思想防线，4月26日，山东港口烟台港党委组织党员干部赴烟台监狱开展警示教育活动。



活动中，大家先后参观了服刑人员的生产车间、教育区、生活区等场所，现场聆听了服刑人员的忏悔报告，观看警示教育片“家之殇”。服刑人员详细阐述了自己从一名国企管理人员堕落成犯罪分子的心路历程，因为放松世界观、人生观、价值观的改造，放弃了正确的理想信念，经受不住金钱、利益的诱惑，一念之差走向犯罪，给党和企业的形象抹了黑，葬送了自己的美好前程，也给亲人带来了痛苦和不幸。服刑人员的现身说法，让大家感受到“高墙内外”的巨大反差，深刻体会从“一念之差”到“一墙之隔”的悔恨之心，让警示教育直击内心。



此为临时链接，仅用于预览，将在短期内失效。

读本以血的教训为教材，通过一个个惨痛的案例，让广大党员干部及服刑人员用政治生命、人身自由写成的警示教材，让自己的内心受到了强烈的冲击和洗礼。在今后的工作和生活中将时刻警醒自己，正确对待权力，自觉抵制诱惑，始终做到知敬畏、存戒惧、守底线，以过硬的纪律作风护航世界一流港口建设新征程。

山东港口板块集团烟台公司负责人应邀参加，烟台港中层正职干部、纪委机关、巡察办全体成员共50余人参加活动。

供稿 | 烟台港纪委

编辑 |

审核 | 杨刚

分享、点赞、在看，讲好港口故事

阅读 8

 烟台港

分享 收藏 在看 赞